



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

SEZNAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP

ve vazbě na plnění výstupů projektu MAP IV.
v období do roku 2028

verze 2.0, XII. 2024

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun IV.
číslo projektu: č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008378
(projekt MAP IV.)

Příjemce/nositel projektu MAP: Město Beroun

Zpracoval: Město Beroun, realizační tým projektu MAP IV.

Jména autorů: Mgr. Lenka Klabáčková, Ing. Jitka Štembergová,
Ing. Pavla Dvořáková

Schváleno: Řídící výbor MAP IV. dne 19.12.2024



Obsah

I. ÚVOD	4
II. SEZNAM a časový HARMONOGRAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů	5
III. EVALUACE ROČNÍCH AKČNÍCH PLÁNŮ RAP V. a RAP VI.....	7
IV. EVALUACE Fungování a činnost Partnerství MAP - Organizační struktura MAP IV.9	
V. EVALUACE implementačních aktivit MAP uvedených v RAP V. a RAP VI.	10
VI. PREZENTACE a DISEMINACE VÝSTUPŮ EVALUACE projektu MAP IV.....	14
VII. ZÁVĚR.....	14



PŘEHLED ZMĚN V RÁMCI AKTUALIZACE DOKUMENTU NA VERZI 2.0, XII. 2024

Provedené změny, úpravy textu předloženého dokumentu „Seznam plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP ve vazbě na plnění výstupů projektu MAP IV. v období do roku 2028“, zohledňují časové posuny v důsledku změny časového harmonogramu realizace implementačních aktivit, které jsou obsaženy v akčním plánu na kalendářní rok 2024 (RAP V.). Provedené změny předloženého dokumentu ve verzi 2.0 nemají dopad na dosažení cílů a výstupů projektu MAP IV. (Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun IV., reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008378).

Pro zachování přehlednosti jsou provedené úpravy textu vyznačeny „žlutě“.



I. ÚVOD

Předložený dokument „**SEZNAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP ve vazbě na plnění výstupů projektu MAP IV. v období do roku 2028**“ (dále jen „**Seznam evaluací projektu MAP IV.**“), je sestaven pro potřeby realizace projektu s názvem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun IV.“, reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008378 (dále jen „projekt MAP IV.“), operační program Jan Amos Komenský (OP JAK), který je na území SO ORP Beroun realizován v období od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2025. Dokument vychází z metodických postupů Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP“ (dále jen „specifická pravidla MAP“) a vlastní implementační části projektové žádosti projektu MAP IV. **Je výsledkem plnění aktivity A2 Vnitřní hodnocení projektu.** Dokument specifikuje seznam plánovaných evaluací, jejich témat a cílů, dále upřesňuje časový harmonogram realizace jednotlivých evaluací ve vztahu k závazným výstupům projektu MAP IV., a to v **časovém horizontu do roku 2028.**

Seznam evaluací projektu MAP IV. navazuje na předchozí verzi dokumentu „SEZNAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP ve vazbě na plnění výstupů projektu MAP III. v období do roku 2025, verze 1.0, VI. 2023“, která byla schválena ŘV MAP dne 22.6.2023 a byla zpracována za doby trvání projektu MAP III.¹ v rámci OP VVV, který byl ukončen k datu 30.11.2023.

Hlavní změny spočívají:

- a) v doplnění postupu hodnocení a evaluačního procesu Aktivity č. 4 Implementační aktivity MAP dle specifických pravidel MAP, které jsou stanoveny k naplnění za dobu trvání projektu MAP IV., tj. k datu 31.12.2025 a jsou vymezeny Ročním akčním plánem V. na kalendářní rok 2024 a Ročním akčním plánem VI. na kalendářní rok 2025,
- b) v doplnění postupu hodnocení a evaluačního procesu projektu MAP IV. jako celku z hlediska jeho účelnosti, účinnosti a efektivnosti dopadu na cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu,
- c) v nastavení procesního postupu zpracování výstupů podaktivity 3.8.- implementační část – Roční akční plány pro školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028 - dle specifických pravidel MAP.

Hlavní odpovědnost za zpracování a dodržení výstupů Aktivity 2 – Vnitřní hodnocení projektu dle specifických pravidel MAP má pracovní pozice: Evaluátor MAP (odborný realizační tým).

Dokument vznikl ve spolupráci všech hlavních pracovních orgánů projektu MAP IV., tj. Realizačního týmu MAP, Pracovních skupin MAP a Řídicího výboru MAP, procesním postupem řízené diskuze a elektronické formy připomínkování, v **případě potřeby může být dokument včetně jeho dílčích částí v průběhu doby trvání realizace projektu MAP IV. dodatečně aktualizován.**

¹ MAP III. – Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání Beroun III., CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023004 (působnost: 2022-2023)



II. SEZNAM a časový HARMONOGRAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů

Pro vnitřní hodnocení projektu MAP IV. budou uplatněny principy **VNĚJŠÍ EVALUACE**, a to **evaluace smíšené** (monitoring plnění a vyhodnocení akčních plánů pro období 2024 a 2025 a dále implementačních aktivit v těchto akčních plánech uvedených k naplnění projektem MAP IV. do 31.12.2025 – zaměřením na hlavní cílové skupiny mateřské a základní školy. Tyto aktivity vycházejí ze strategického rámce MAP do roku 2025) a **evaluace externí** (celkové zhodnocení přínosu, účelu a efektivity realizovaného projektu MAP IV. v území SO ORP Beroun v období od 1.12.2023 do 31.12.2025).

Cílem vnější evaluace je tedy na základě údajů z monitoringu, z analytických, hodnotících a evaluačních aktivit zjistit přínosy, vyhodnotit úspěšnost procesů fungování a rozvoje partnerství MAP, naplňování implementačních aktivit, výsledky a dopady realizace aktivit naplánovaných v ročních akčních plánech **pro období 2024 a 2025 tj. vyhodnotit úspěšnost aktivit vycházejících ze strategického rámce do roku 2025.**

Na základě provedené evaluace (plnění Aktivita 2-Vnitřní hodnocení projektu) dojde ke stanovení dalších kroků v procesu rozvoje a aktualizace územní strategie MAP², potažmo SR MAP, včetně nastavení souvisejících opatření na období do roku 2028, které povedou ke zkvalitnění vzdělávání v území působnosti MAP, kterým je území SO ORP Beroun.

Bude se jednat o sumativní (výsledkovou, příp. dopadovou) evaluaci = ověření, zda díky intervenci realizované v rámci projektu MAP bylo dosaženo zamýšlených výsledků/dopadů.

V rámci evaluace bude přihlíženo k těmto kritériím:

1. **Účelnost** – tj. zda aktivity/intervence splnily svůj účel, jakých výsledků se dosáhlo a v jaké míře byly naplněny cíle projektu.
2. **Účinnost** – tj. bude posuzováno, zda množství vynaložených prostředků, času a práce vůči stanoveným cílům projektu mohlo být vynaloženo účinněji.
3. **Udržitelnost** – tj. bude hodnoceno, zda výstupy a zejména výsledky, i po určité době stále naplňují účel, pro který byly realizovány a zda přetrvávají pozitivní účinky, které byly díky realizaci intervencí uskutečněny.

² Dokument, platné znění verze: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území správního obvodu obce s rozšířenou působností Beroun pro období do roku 2025, verze 4.0, X. 2023. V pořadí se bude jednat o 5. aktualizaci územní strategie za dobu celkové působnosti místního akčního plánování v území. V pořadí 5. aktualizace bude zohledňovat strategické a implementační opatření s časovým výhledem do roku 2028.



Seznam plánovaných evaluací v projektu MAP IV. - Evaluační plán

Evaluační plán je stručným a přehledným nástrojem o tom, co evaluační jednotka připravuje a kdy lze očekávat výstupy. Cílem je nastavit formativní zhodnocení projektu po procesní i věcné stránce. Evaluační proces umožní zjistit, zda projekt dosáhl stanovených cílů, jaká silná či naopak slabá místa má a na základě těchto zjištění doporučit potřebné změny pro další fáze projektu nebo podobné, navazující projekty.

Celkem bude v projektu MAP IV. realizováno 7 samostatných evaluačních šetření a doprovodný monitoring (do celkového počtu evaluačních šetření nejsou zahrnuta dílčí evaluační hodnocení jednotlivých implementačních aktivit, kde výstupem je hodnotící zpráva z implementační aktivit).

Tabulka 1 Seznam, časové období a stanovený počet evaluací v projektu MAP IV.

Evaluační jednotka	Předmětná část evaluace/evaluovaná jednotka projektu MAP IV.	Období 01-12/2024	Období 01-12/2025	Odpovědná osoba za evaluaci
1	Roční akční plány – RAP V., RAP VI.	1x Výstup: Evaluační zpráva – vyhodnocení RAP V.	1x Výstup: Evaluační zpráva – vyhodnocení RAP VI.	Realizační tým MAP IV. – Projektový manažer
2	Fungování a činnost Partnerství MAP – Organizační struktura MAP IV.	1x Výstup: Evaluační zpráva o činnosti fungování pracovních orgánů projektu MAP IV. za rok 2024 Průběžně bude hodnoceno 12 implementačních aktivit uvedených v RAP V.	1x Výstup: Evaluační zpráva o činnosti fungování pracovních orgánů projektu MAP IV. za rok 2025 Průběžně bude hodnoceno 11 implementačních aktivit uvedených v RAP VI.	Evaluátor MAP
3	Implementační aktivity uvedené v RAP V. (rok 2024) a RAP VI. (rok 2025) – hodnocení dopadu na hlavní cílové skupiny MAP IV. Cílovými skupinami projektu jsou: pedagogičti a nepedagogičti pracovníci, vedení škol a školských zařízení, zřizovatelé, zástupci veřejné správy, ostatní aktéři v oblasti vzdělávání, děti MŠ, žáci ZŠ, rodiče dětí a žáků a zákonní zástupci.	Výstup: 12x hodnotící zpráva z každé implementační aktivity 1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2024 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.	Výstup: 11x hodnotící zpráva z každé implementační aktivity 1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2024 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.	Evaluátor MAP
		1x Závěrečná evaluační zpráva - hodnocení dopadu implementačních aktivit uvedených v RAP V. a RAP VI. na hlavní cílové skupiny MAP IV. za dobu od 1.12.2023 do 31.12.2025.		Evaluátor MAP



III. EVALUACE ROČNÍCH AKČNÍCH PLÁNŮ RAP V. a RAP VI. a informace o AKTUALIZACI ÚZEMNÍ STRATEGIE MAP (evaluační jednotka č.1)

Cílem této evaluační jednotky je zhodnotit naplňování aktivit konkrétního ročního Akčního plánu (dále jen „RAP“), jeho úspěšnost a přínosy s vazbou na plnění stanovených cílů a priorit v územní strategii MAP³. Předmětem evaluace budou akční plány RAP V. na období kalendářního roku 2024 a RAP VI. na období kalendářního roku 2025. V rámci této evaluace budou sledovány veškeré aktivity uvedené v RAP, které jsou uvedeny v příloze č.1 až č.3, tj. sledovány budou aktivity jednotlivých škol vč. tzv. individuálních projektů Šablon OP JAK, aktivity spolupráce a aktivity Implementace MAP a investiční akce stanovené v Dohodě o prioritách ve Strategickém rámci MAP pro období do roku 2025. Evaluace bude provedena formou kvantitativní, tj. porovnání plnění měřitelných indikátorů, které jsou v konkrétním RAP uvedeny jako cílové hodnoty k naplnění.

Odpovědnou osobou za plnění evaluace části 1. a zpracování odpovídajících výstupů je Realizační tým MAP IV. – Projektový manažer.

Využité evaluační nástroje:

- a) **analýza dat**, řízená diskuze RT MAP IV. se zástupci CS platformy MAP,
- b) **exportní sestava seznam operací MŠMT** – evaluace plnění neinvestičních aktivit škol (vazba na realizace individuálních projektů škol – Výzva č. 02_22_002 OP JAK), zdroje: <https://www.dotaceeu.cz/>; www.msmt.cz; <https://www.nsmascr.cz/>,
- c) **exportní sestava seznam operací MMR** – evaluace aktivit/akce infrastruktury škol-SR MAP do roku 2025, potažmo v případě aktualizace do roku 2028 (vazba na plnění investičních projektů IROP pro operační období 2021-2027), zdroje: <https://www.dotaceeu.cz/>,
- d) případné další dostupné materiály a sestavy dat z jiných zdrojů s vazbou na evaluovanou jednotku.

Celkem budou realizována 2 evaluační šetření a doprovodný monitoring.

³ Dokument, platné znění verze: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území správního obvodu obce s rozšířenou působností Beroun pro období do roku 2025, verze 4.0, X. 2023. V pořadí se bude jednat o 5. aktualizaci územní strategie za dobu celkové působnosti místního akčního plánování v území. V pořadí 5.aktualizace bude zohledňovat strategické a implementační opatření s časovým výhledem do roku 2028.



Tabulka 2 Přehled evaluace Akčních plánů – jednotlivých předmětných částí

Přehled RAP projektu MAP IV.	RAP na období/rok	Počet měsíců	Schválení ŘV MAP	Zpracování výstupu evaluace	Výstup evaluace/popis evaluačního nástroje	Schválení výstupu evaluace ŘV MAP IV.
RAP V.	01/2024–12/2024	12	24.10.2023	01/2025	Evaluační zpráva Vyhodnocení RAP V. – předmětná část Aktivit škol a školských zařízení, Aktivit spolupráce, Aktivit/akce infrastruktury škol-SR MAP, verze 14. <i>Způsob: evaluační šetření – analýza dat – plnění aktivit spolupráce, exportní sestava seznam operací MŠMT (vazba na plnění neinvestičních projektů Šablon Výzva č. 02_22_002 OP JAK), exportní sestava seznam operací MMR (vazba na plnění investičních projektů IROP 2021-2027).</i>	V 1.pololetí 2025
RAP VI.	01/2025–12/2025	12	24.10.2023	11/2025	Evaluační zpráva Vyhodnocení RAP VI. – předmětná část Aktivit škol a školských zařízení, Aktivit spolupráce, Aktivit/akce infrastruktury škol-SR MAP, verze 15. <i>Způsob: evaluační šetření – analýza dat – plnění aktivit spolupráce, exportní sestava seznam operací MŠMT (vazba na plnění neinvestičních projektů Šablon Výzva č. 02_22_002 OP JAK), exportní sestava seznam operací MMR (vazba na plnění investičních projektů IROP 2021-2027).</i>	12/2025

Tabulka 3 Přehled aktualizace územní strategie MAP „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území správního obvodu obce s rozšířenou působností Beroun“

Identifikace výstupu	Období působnosti/rok	Výstup evaluace/popis evaluačního nástroje	Schválení výstupu ŘV MAP
ÚS MAP, verze 05 (plnění v rámci projektu MAP IV. – realizace 1.12.2023-31.12.2025)	2025-2028	Aktualizována bude strategie ÚS MAP, verze 04, schválena ŘV MAP dne 24.10.2023 s působností na období 2023-2025. Aktualizace bude provedena v celkovém rozsahu: strategická i implementační část, tj. Analýza, SWOT-3, vize, priority, strategické cíle a opatření, SR MAP do roku 2028 a implementační RAP na období do roku 2028.	12/2025

Implementační roční akční plány pokrývající období do roku 2028 budou zpracovány v průběhu trvání projektu MAP IV., v souladu se specifickými pravidly MAP budou „nově“ zpracovány na



školní roky. Ve 4.čtvrtletí roku 2025 bude docházet k překryvu RAP VII. s obsahovým plněním na školní rok 2025/2026 v časovém plnění s RAP VI., který zahrnuje implementační aktivity s plněním do 31.12.2025. Implementační aktivity v obou RAP budou jedinečné, tj. nebude docházet ke zdvojení aktivit v RAP VI. a v RAP VII.

Tabulka 4 Přehled implementačních RAP do roku 2028

Přehled RAP projektu MAP IV.	RAP na období/rok	Počet měsíců	Zpracování výstupu	Schválení ŘV MAP
RAP VII.	školní rok 2025/2026, tj.na období od 1.9.2025 do 31.8.2026 RAP VII. se bude částečně pouze časově, nikoliv implementačními aktivitami překrývat s RAP V., který je v trvání do 31.12.2025.	12	04/2025	06/2025
RAP VIII.	školní rok 2026/2027, tj.na období od 1.9.2026 do 31.8.2027	12	10/2025	12/2025
RAP IX.	školní rok 2027/2028, tj.na období od 1.9.2027 do 31.8.2028	12	10/2025	12/2025

IV. EVALUACE Fungování a činnost Partnerství MAP - Organizační struktura MAP IV. (evaluační jednotka č.2)

Organizační struktura MAP IV. je tvořena Řídicím výborem MAP (ŘV MAP IV.), Realizačním týmem MAP (RT MAP IV.), třemi Pracovními skupinami (PS), jednou podskupinou (Pods) a Koordinátory/zástupci škol zapojených do projektu MAP IV. (KZŠ) – všichni tito aktéři budou tvořit cílovou skupinu respondentů pro evaluační jednotku č.2. V rámci evaluačního procesu budou vyhodnocovány výstupy z jednání, jejich následná implementace a dopady na realizaci projektu MAP IV., dále bude využito evaluačních dotazníků, které budou převážně vedeny ve formě elektronického nástroje Google Forms.

Cílem evaluace je zjistit, zda pracovní orgány, které tvoří Organizační strukturu MAP fungují dle jejich účastníků efektivně nebo je potřeba jejich průběh přenastavit, tj. vyhodnotit přínosy a fungování činnosti Partnerství MAP. Na základě výsledků evaluačního šetření může posléze dojít k případným změnám. Z toho důvodu se k evaluačnímu šetření přistoupí v první polovině realizace projektu – tj. koncem kalendářního roku 2024 tak, aby bylo možné učinit případná nápravná opatření, a dále na závěr realizace projektu – tj. koncem kalendářního roku 2025 tak, aby změny bylo možné promítnout do návazného pokračování projektu MAP v období od 01/2026 do 12/2028.

Odpovědnou osobou za plnění evaluace části 2 a zpracování odpovídajících výstupů je v plném rozsahu Evaluátor MAP.



Tabulka 5 Přehled výstupů evaluace - část č.2

Evaluační období	Výstup	Zpracování výstupu	Schválení výstupu ŘV MAP
01/2024-11/2024	Evaluační zpráva o činnosti fungování pracovních orgánů projektu MAP IV. za rok 2024	11/2024	12/2024
12/2024-11/2025	Evaluační zpráva o činnosti fungování pracovních orgánů projektu MAP IV. za rok 2025	11/2025	12/2025

Celkem budou realizována 2 evaluační šetření a doprovodný monitoring.

V. EVALUCE implementačních aktivit MAP uvedených v RAP V. a RAP VI. (evaluační jednotka č.3)

Cílem evaluace implementačních aktivit MAP je vyhodnotit naplňování cílů projektu MAP IV. v rámci aktivity č. 4 - Implementace akčních plánů dle specifických pravidel MAP a zhodnotit efektivitu vzdělávacích akcí, které jsou obsahem přílohy č. 2 Ročního akčního plánu pro období kalendářního roku 2024 (RAP V.) a přílohy č. 2 Ročního akčního plánu pro období kalendářního roku 2025 (RAP VI.). Plnění závazných indikátorů v rámci ročních akčních plánů je předmětem popisu evaluační jednotky č.1 (evaluace Ročních akčních plánů). Odpovědnou osobou za plnění evaluace části 3. a zpracování odpovídajících výstupů je v plném rozsahu: Evaluátor MAP.

Evaluační nástroje

Podkladem budou hodnotící zprávy ze vzdělávacích akcí, evaluační dotazníky, které budou převážně vedeny ve formě elektronického nástroje Google Forms. Dále budou ke sběru dat pro účely evaluačního procesu využívány tyto evaluační nástroje:

- hloubkové rozhovory (např. se zástupci pracovních skupin, organizátory, zástupci cílové skupiny, koordinátory škol-KZŠ, klíčovými aktéry platformy MAP),
- kvantitativní průzkum (dotazníky),
- kvalitativní průzkum (pozorování),
- analýza vstupních dokumentů (zápisů, výstupů, podkladů pro jednání, prezentací apod).

Vzhledem k charakteru aktivit se předpokládá, že pro účely evaluace implementačních aktivit MAP bude nejčastěji využíváno dotazníkového šetření, které bude doplněno (dle relevantnosti) o další evaluační nástroje.

U dotazníkového šetření:

- budou kombinovány otevřené a uzavřené otázky,
- bude počet otázek v rozsahu max. do 14 (výjimka dotazníky, kde se hodnotí celkové nastavení procesů projektu), aby nedocházelo k neúměrnému zatěžování respondentů,
- budou dotazníky rozesílány v elektronické podobě vždy po skončení implementační aktivity. Výjimku tvoří dotazníky zaměřující se profesní růst pracovníků ve školství – zaměření na moderní didaktické formy výuky, kde je nezbytné zachovat časový odstup pro reflexi získaných znalostí a dovedností účastníka aktivity ve výukové praxi a dotazníky.



Evaluační proces pro evaluační jednotku č.3 je zaměřen na dvě klíčové oblasti, které budou hodnoceny a které jsou nedílnou součástí projektu MAP IV.:

- a) **Cílové skupiny** - cílovými skupinami projektu jsou: pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci, vedení škol a školských zařízení, zřizovatelé, zástupci veřejné správy, ostatní aktéři v oblasti vzdělávání, děti MŠ, žáci ZŠ, rodiče dětí a žáků a zákonní zástupci. Sběr dat bude dle požadavků ŘO min. tříděn dle pohlaví. Evaluace bude zaměřena na vyhodnocení vlivu implementačních aktivit na rozvoj kompetencí cílových skupin.
- b) **Implementační aktivity** - bude hodnoceno, zda stanovené cíle reflektovaly potřeby cílové skupiny a zda bylo dosaženo stanovených cílů v průběhu fyzické realizace projektu MAP IV., tj. v době od 1.12.2023 do 31.12.2025.

Hlavním cílem evaluace je zde získání objektivního přehledu o dopadu jednotlivých implementačních aktivit projektu se zaměřením na níže uvedené tematické okruhy, které budou detailně rozpracovány formou evaluačních dotazníků.

Tematické okruhy implementačních aktivit:

- vzdělávací programy vedoucích k osobnostně sociálnímu rozvoji pedagogických i nepedagogických pracovníků škol,
- rozsah, podmínky spolupráce mezi školami vč. bariér znemožňující spolupráci,
- formy a rozsah kolegiální spolupráce na základě získaných zkušeností a dovedností,
- přínos projektu pro děti, žáky, pedagogy, pro zřizovatele školy, pro region SO ORP Beroun,
- dotační a informační podpora v oblasti vzdělávání a regionálního školství.

Implementační aktivity, které budou předmětem evaluace v roce 2024 – vazba na plnění RAP V.:

Číselný kód AS	Název implementační aktivity
AS1	Výjezdní setkání vedoucích aktérů regionálního školství v území ORP
AS2	Setkání ředitelů základních škol v území ORP
AS3	Setkání ředitelů mateřských škol v území ORP
AS4	Setkání pedagogů a asistentů pedagoga "Kavárna pro asistenty pedagoga"/ "Kavárna pro pedagogy"
AS5	Informační akce a workshopy pro rodiče
AS6	Přehledka škol v území ORP na podporu rozvoje čtenářské pregramotnosti
AS8	Vzdělávací program na podporu rozvoje kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků
AS10	Semestrální vzdělávací programy pro talentované a nadané žáky ZŠ v Berouně
AS11	Vzdělávací program na podporu polytechnického vzdělávání v MŠ
AS12	Vzdělávací program na podporu profesního rozvoje pedagogů škol ZŠ
AS13	Vzdělávací akce na podporu osobnostně sociálního a profesního rozvoje pedagogů škol MŠ (3x seminář)
AS14	Dotační podpora v oblasti vzdělávání (vazba na PS pro financování)



Implementační aktivity, které budou předmětem evaluace v roce 2025 – vazba na plnění RAP VI.:

Číselný kód AS	Název implementační aktivity
AS2	Setkání ředitelů základních škol v území ORP
AS3	Setkání ředitelů mateřských škol v území ORP
AS4	Setkání pedagogů a asistentů pedagoga "Kavárna pro asistenty pedagoga"/ "Kavárna pro pedagogy"
AS5	Informační akce a workshopy pro rodiče
AS6	Přehlídka škol v území ORP na podporu rozvoje čtenářské pregramotnosti
AS7	Vzdělávací program na podporu rozvoje gramotností a kompetencí
AS9	Vzdělávací program na podporu polytechnického vzdělávání
AS10	Semestrální vzdělávací programy pro talentované a nadané žáky ZŠ v Berouně
AS12	Vzdělávací program na podporu profesního rozvoje pedagogů škol ZŠ
AS13	Vzdělávací akce na podporu osobnostně sociálního a profesního rozvoje pedagogů škol MŠ (3x seminář)
AS14	Dotiční podpora v oblasti vzdělávání (vazba na PS pro financování)

Výstupy evaluace EVALUCE implementačních aktivit MAP uvedených v RAP V. a RAP VI. budou tyto:

Rok 2024

- **12x hodnotící zpráva z každé realizované implementační aktivity v RAP**

Evaluátor MAP průběžně zpracovává hodnocení ke každé realizované nebo dokončené implementační aktivitě – formulář „Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce Aktivita 4 - Implementace akčních plánů“, průběžně informuje RT MAP IV. o stavu zjištění.

- **1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2024 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.**

Evaluátor MAP zpracuje **evaluační zprávu**, obsahem bude:

- stručná informace o všech realizovaných aktivitách,
- stručný přehled realizovaných evaluací za rok (ve formě tabulky),
- stručné shrnutí: informace o klíčových zjištěních, včetně dopadu na vymezené cílové skupiny, formulace závěrů a doporučení pro další nastavení aktivit v RAP VI. (forma, struktura, časový plán, aj.).



Tabulka 6 Přehled výstupů evaluace - část č.3 pro rok 2024

Evaluační období	Výstup	Zpracování výstupu	Schválení výstupu ŘV MAP
01/2024-11/2024	12x hodnotící zpráva	Průběžně během roku 2024	Nepodléhá schválení ŘV MAP, zprávy jsou předloženy pouze RT MAP IV.
01/2024-11/2024	1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2024 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.	11/2024	12/2024

Rok 2025

- **11x hodnotící zpráva z každé realizované implementační aktivity v RAP**

Evaluátor MAP průběžně zpracovává hodnocení ke každé realizované nebo dokončené implementační aktivitě – formulář „Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce Aktivita 4 - Implementace akčních plánů“, průběžně informuje RT MAP IV. o stavu zjištění.

- **1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2025 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.**

Evaluátor MAP zpracuje **evaluační zprávu**, obsahem bude:

- stručná informace o všech realizovaných aktivitách,
- stručný přehled realizovaných evaluací za rok (ve formě tabulky),
- stručné shrnutí: informace o klíčových zjištěních, včetně dopadu na vymezené cílové skupiny, formulace závěrů a doporučení pro další nastavení aktivit v RAP pro období do roku 2028 (forma struktura, časový plán, aj.).
- **1x Závěrečná evaluační zpráva - hodnocení dopadu implementačních aktivit uvedených v RAP V. a RAP VI. na hlavní cílové skupiny MAP IV. za dobu od 1.12.2023 do 31.12.2025.**

Evaluátor MAP zpracuje **Závěrečnou evaluační zprávu**, která bude obsahovat následující části:

- manažerské shrnutí,
- stručná metodologie (popis způsobu sběru a zpracování dat potřebných k zodpovězení evaluačních otázek, jaké jsou limity těchto dat z hlediska spolehlivosti, validity či objektivity, jak byla zajištěna nezávislost atd.),
- popis situace v území před intervencemi projektu MAP IV. a implementačních aktivit začleněných v RAP V. a RAP VI., cílů a intervenční logiky nebo teorie změny,
- evaluační zjištění (odpovědi na evaluační otázky),
- vyhodnocení dopadu, účinnosti a účelu projektu MAP IV. ve vztahu k cílovým skupinám projektu, formulace závěrů, zjištění a doporučení k zapracování do implementačních akčních plánů pro období do roku 2028, tj. RAP VII., RAP VIII. a RAP IX.



Tabulka 7 Přehled výstupů evaluace - část č.3 pro rok 2025

Evaluační období	Výstup	Zpracování výstupu	Schválení výstupu ŘV MAP
12/2024-10/2025	11x hodnotící zpráva	Průběžně během roku 2025	Nepodléhá schválení ŘV MAP, zprávy jsou předloženy pouze RT MAP IV.
11/2024-10/2025	1x sumarizující evaluační zpráva za kalendářní rok 2025 o dopadu implementačních aktivit na cílové skupiny projektu MAP IV.	10/2025	12/2025
01/2024 – 10/2025	1x Závěrečná evaluační zpráva MAP IV.	10/2025	12/2025

Všechny výše uvedené evaluační výstupy stanovené pro evaluační jednotku č.3 budou zpracovány v souladu se specifickými pravidly MAP⁴.

Celkem budou realizována 3 evaluační šetření a doprovodný monitoring, do počtu nejsou zahrnuti dílčí vyhodnocení k realizaci implementačních aktivit ve formě Hodnotící zprávy.

VI. PREZENTACE a DISEMINACE VÝSTUPŮ EVALUACE projektu MAP IV.

Evaluační výstupy pro jednotlivé evaluační jednotky č.1, č.2 a č.3 jsou kvantifikovány, dílčí evaluační proces a evaluační nástroj je v detailu popsán v předchozích odstavcích. Evaluačních výstupů bude dosaženo za doby fyzické realizace projektu MAP IV. Presentace a diseminace evaluačních výstupů projektu MAP IV. bude zajištěna:

- otevřená forma připomínkového řízení napříč aktéry Platformy MAP IV. a uveřejnění na webu MAP <http://www.mapberoun.cz/> – přístup veřejnosti bez omezení;
- prezentace v rámci evaluačně-metodických setkání organizovaných ŘO OP JAK - součinnost při hodnocení dopadu celkové výzvy č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP na cílové skupiny projektu.

Hlavní kontaktní osobou pro prezentaci projektu navenek a vedení transparentního konzultačního procesu je projektový manažer, nebo předseda Řídicího výboru MAP IV., nebo jimi pověřená osoba.

VII. ZÁVĚR

Pro období fyzické realizace projektu MAP IV. od 1.12.2023 do 31.12.2025 je plánováno celkem 7 evaluačních šetření vnějšího typu, které jsou rozděleny do 3 evaluačních jednotek. Vzory evaluačních nástrojů z důvodu jejich rozličnosti nejsou součástí předloženého dokumentu „SEZNAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP“, jsou vedeny odděleně, za jejich

⁴ Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP.



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



kvalitu zpracování, věcnou výtežnost a soulad se specifickými pravidly MAP odpovídá Evaluátor MAP, který je součástí odborného realizačního týmu projektu MAP IV.

SEZNAM plánovaných evaluací, jejich témat a cílů projektu MAP ve vazbě na plnění výstupů projektu MAP IV. v období do roku 2028 může být v průběhu realizace projektu MAP IV. aktualizován, změna podléhá vždy předchozímu schválení ŘV MAP IV.

Schválil Řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi č. 2.0, XII. 2024.

Beroun, 19. 12. 2024

PhDr. Zdeňka Benešová, předsedkyně Řídicího výboru MAP

